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2020-2021学年第二学期第二次单元测试七年级数学试题
参 考 答 案

1、 选择题

1、 B 2.C 3.D 4.B  5.B  6.D  7.C  8.A  9.B  10.D

二、填空题

11.3   12.64° 13.(0,-8)  14.(5,2)或（5，-2) 15. 1  16.40°

三．解答题
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解：原式=-
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18. 证明: ∵∠1=∠2  

         ∴ a∥b  ( 同位角相等，两直线平行)

         ∴∠3+∠5=180°( 两直线平行，同旁内角互补)

又∵∠4=∠5 ( 对顶角相等)                                       
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∴∠3+∠4=180°

19.  解：∵∠1=∠2  

           ∴AB‖CD

    ∴∠3+∠4=180°
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∴∠4=180°-108°=72°

20. (1)A1 (1,-3)   B1  (3,1)
(2)S=4×3-1.5-4-1.5=5
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21．题设：①，②；结论：③。（或题设：①，③；结论：②。或题设：，②③；结论：①。）

以题设：①，②；结论：③。进行证明如下：
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22、解由题意设a=2x cm,b=x cm,c=4xc m,         

根据题意知2x·x·4x=125所以x3=
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所以x=
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125

=5/2
所以a=5,b=5/2,c=10

所以工件的表面积=2ab+2ac+2bc=25+100+50=175(cm 2).
答:这个工件的表面积约为175 cm2.　
23．解：（1）由平移可知：C（0，2），D（4，2）；

（2）∵AB=4，CO=2，

∴S平行四边形ABOC=AB•CO=4×2=8，

设M坐标为（0，m），

∴[image: image9.png]


×4×|m|=8，解得m=±4

∴M点的坐标为（0，4）或（0，﹣4）；

（3）①S梯形OCDB=[image: image10.jpg]


×（3+4）×2=7，

当点P运动到点B时，S△POC最小，S△POC的最小值=[image: image11.jpg]


×3×2=3，S△CDP+S△BOP＜4，

当点P运动到点D时，S△POC最大，S△POC的最大值=[image: image12.jpg]


×4×2=4，S△CDP+S△BOP＞3，
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所以3＜S△CDP+S△BOP＜4；

②当点P在BD上，如图1，作PE∥CD，

∵CD∥AB，

∴CD∥PE∥AB，

∴∠DCP=∠EPC，∠BOP=∠EPO，

∴∠DCP+∠BOP=∠EPC+∠EPO=∠CPO；

当点P在线段BD的延长线上时，如图2，作PE∥CD，

∵CD∥A[image: image13.jpg]


B，
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∴CD∥PE∥AB，

∴∠DCP=∠EPC，∠BOP=∠EPO，

∴∠EPO﹣∠EPC=∠BOP﹣∠DCP，

∴∠BOP﹣∠DCP=∠CPO；

同理可得当点P在线段DB的延长线上时，
∠DCP﹣∠BOP=∠CPO．
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